



基督教香港信義會信愛學校

ELCHK Faith Love Lutheran School

地址：香港柴灣漁灣邨
網址：<http://www.cwflls.edu.hk>

電話：2556 2442
電郵：fll-mail@hkdedcity.net

傳真：2898 4212

校訊
2014年1月
交流篇

交換心得 流露真情 分享同味 享受成果
互相觀摩 相互勉勵 欣然參與 嘗心樂事

趙劍眉校長

回顧過去一年，上帝對信愛學校所賜予的恩典和慈愛實在數不勝數。學校在上帝的眷顧及帶領下，學生不但積極投入學習，老師亦順利地持續發展；大家在緊湊的課程裏，仍能在各方面與外界接觸，啟發潛能，在課堂內外提高精神上的滿足。

學生透過玩欖球、互動劇場等學習英語，知識來源不只是老師及書本，更多的是來自與同儕、友校及外間團體的刺激，學會學習。學生又參與社區的藝術展演，發揮無限創意，增強評賞能力；同學又透過體育競賽發展體能，經歷勝敗，學習面對逆境，肯定自我，發揮體育精神，實踐豐盛的生活。此外，本校舉辦過多次境外的交流活動，學生從中學習到很多課外知識及技能，尤以對外溝通和獨立自主的能力為顯著。

在老師方面，他們除了個人進修外，更會利用共同備課的機會，把精力集中在提高課堂教學的成效上，充分發展教與學的潛力；又與不同學校的同工交流分享，互相討論優化學校時所遇到的困難及解決方法。我過去曾赴上海、北京、南京、江西、廣州、深圳、星加坡等地進行文化交流，了解當地學校的文化，為本校教育發展作出努力。每次的交流活動，我都深刻體會到各地教育制度的優美和障礙，並以此借鏡，期望發展具特色的校本制度。

總括來說，師生們都從交流夥伴身上學到不少可供自我發展的新理念，獲益良多。我十分感謝家長們給予學校無限的支持和信任，以及各同工為學校所付出之努力，共同攜手培育下一代。讓我們一起朝著優質教育的高峰邁進！新年伊始，祝願各位主恩滿溢！平安喜樂！

校園小記者 深圳採訪考察團

3/12/2013(星期二)，三十位校園小記者一同前往深圳高峰學校作採訪考察交流。經過歡迎儀式及小休後，小記者展開了緊密的行程，包括：參觀校園、兩地小記者互相交流閱讀、寫作及採訪經驗等等。經過一輪輕鬆的分享後，小記者們均獲益良多；除了加深彼此之間的友誼，更經歷了一次愉快的學習。當天下午，小記者們參觀觀瀾版畫村，進一步提升他們對版畫的認識及興趣。



趙校長致送紀念品予高峰學校葉校長



同學們及老師們在高峰學校大合照



學生們和高峰學校的學生們正在愉快地進行交流

境外學習交流



全體參與師生在連南瑤族自治縣南崗千年瑤寨前留影



本校學生與三排中心
小學學生進行交流



本校蔡卓琳主任參與瑤族的婚禮表演

「同根同心」清遠 連南瑤族文化交流

為擴闊學生的視野，對少數民族地區的發展與文化有更深的認識，本校老師於4-6/12/2013帶領五、六年級同學參加由教育局資助的「同根同心」香港初中及高小學生內地交流計劃—清遠連南瑤族人民的生活及風俗特色考察活動。



同學們在西江鎮高山
上的水果基地協助採
摘水晶梨



同學們細心聆聽導遊講解連
州的歷史文化和民俗風情

校長北京、江西交流



7/5/2013趙校長參觀海澱區民族小
學，該校讓學生發揮「和而不同，
快樂成長」的學習理念。



9/5/2013趙校長參觀北京朝陽區垂
楊柳小學，領會到該校提倡的「因
教育而精彩」的理念。



15/10/2013趙校長參觀江西省南昌
市小學，觀課後與學生合照。

神充充足足地成就一切，超過我們所求所想的。（弗3:20）

閱讀嘉年華

體藝交流

第25屆閱讀嘉年華於23/11/2013在維多利亞公園舉行，場內節目豐富，亦設置攤位遊戲推廣閱讀。本校的攤位主題是推廣恐龍系列書籍，在眾師生的同心協力下，我們榮獲多項殊榮，包括：

第25屆閱讀嘉年華小學組遊戲攤位之「最佳推動閱讀大獎」

第25屆閱讀嘉年華之Read Rap Rap 冠軍

第25屆閱讀嘉年華之Read Rap Rap 亞軍

第25屆閱讀嘉年華之故事劇場 季軍



遊戲設計新穎，要先閱讀才找到答案。

充滿氣勢的恐龍造型~
“與龍共READ”



學生們在故事劇場演出投入



We Read Rap Rap的表演大獲好評



We Read Rap Rap的表演大獲好評



Storytelling吸引了不少小聽眾



勇創佳績

跳出課室、戶外學習，擴闊眼界，躍動成長



我們正在銅鑼灣鬧市中穿梭巡遊



校長帶領師生融入創意
澎湃的藝術世界



師生跳出課室，與其他院校作藝術交流



看！天使們已整裝待發！

打藝趣嘉年華 遊走街頭大匯演

17/11/2013本校同學走出課室到銅鑼灣維多利亞公園與全港600名學生穿上自己創作藝術品在街頭穿梭巡遊，向圍觀的途人展示多元文化和創意。

藝林畫展

本校去年於灣仔洛克中心「藝林畫廊」，作出六天的學生藝術作品展覽，目的是希望藉着展覽，讓學生增加與其他坊眾交流的機會，並致力發展藝術所長。而今學年的作品展覽，將於2014年3月1日至6日舉行，敬希各位屆時蒞臨指導！



學生發揮無限創意



學生發揮無限創意



主題是「藝術全接觸」



匯聚師生心力，以藝會友，
不失為最佳的親子活動。

校體育活動邀請賽

本年度學校關注事項二之「增添文學修養，發揮體藝所長」，學校透過參與友校邀請賽，讓學生在體育活動方面發揮潛能，擴闊視野及增強個人的自信。



同學們經過連日的訓練，信心大增。



在聖公會李福慶中學接力邀請賽中，男女子組均獲得亞軍。



在信義中學55週年校慶接力邀請賽中，同學們再接再厲，男子組獲得季軍。



在永不放棄的精神下，同學們在深信學校田徑接力邀請賽中，終能踏上女子組冠軍及男子組季軍的臺階。

9/4開放◎

14/9/2013是信愛學校本年度的開放日，主題是「動心的學習 心動地成長」；當天節目非常豐富，包括由趙校長主講升小選校策略、英文及常識科的示範教學、名人講座（主講嘉賓是名導演梁嘉傑先生）、才藝表演等。



趙校長主講
「升小選校策略」講座



小朋友在英語室進行學習活動



家長欣賞我們的示範教學



大家積極參與攤位遊戲



嘉賓及各校校長主主持開幕典禮



校長、老師及表演學生
大合照



花式跳繩表演



敲擊樂小組表演

2013年度交通安全隊活動及服務



本校有4名學生隊員在香港交通安全隊傑出隊員選舉中得到獎項：
最傑出隊長獎1人，最傑出隊員獎3人。



本校全體交通安全隊員都得到
民政事務局頒發義工嘉許狀



隊員參加10月1日國慶升旗儀式



本隊有39位P.4-6交通安全隊員在24/11參加「齊
起步Goal Zero道路安全行人之旅」活動，我們
由上環信德中心起步，途經12站，到達灣仔港灣
道公園，我們全體都完成全程！

基督少年軍

本校的基督少年軍除了在星期六集隊中培育靈性、練習步操、學習技能、進行集體活動外，導師還鼓勵隊員平日參與服務，和與其他分隊交流。



隊員曾於校內賣旗籌款



隊員亦曾於國慶日前
參與校內升旗儀式



本校分隊與第193分隊作聯合活動

探訪東華三院 呂氏兄弟安老院

27/4/2013(星期六)蔡卓琳主任帶領五、六年級共十位學生，前往東華三院呂氏兄弟安老院探訪長者，為他們表演節目慶祝生辰，有雜耍(扯鈴)、牧童笛合奏及二胡獨奏表演。



牧童笛合奏表演



二胡獨奏表演



致送生日惊喜予長者



同學們精神抖擻，
準備出發賣旗。



同學主動上前向街坊募捐



街坊們看到同學熱情的募捐，
紛紛上前慷慨解囊。



老人宗世為社會上有需要幫助
的人出一分力，讓學生體會到
「施比受更有福」的道理。

學生英語活動交流

Moving Theatre

Our P.4 - P.6 students watched a 30-minute abridged Shakespearean play performed by professional actors. After that they were introduced to the original play and had the opportunity to interact with the actors.



Actors are performing the play
The Taming of the Shrew



Students are trying to give
advice to the actor.



Students are imitating the
actor's body movements.



Time for our students to act
out the play!

Rugby English Active Learning

30 students from our P.4 - P.6 classes participated in the programme. They were trained to have basic understanding of the rules and laws of TRY Rugby. They were also stimulated to read stories/information text on sports in English.



The coach is teaching our
students some basic techniques.



Let's play the game!



We are learning the story
of the game Rugby.

Support from King's College

About 20 boys from King's College came to our school on our English Day. They conducted an activity called storygami (Storytelling and Origami) with our kids. We all enjoyed the story very much.



The students are learning
how to do origami.



Students are role-playing
the story.



Let's take a picture together with all
the teachers and helpers from our
school and King's College!

基督教香港信義會 第十九屆中小學聯校教師日

27/9/2013是基督教香港信義會第十九屆中小學聯校教師日，大會邀請了樓恩德牧師證道，蔡元雲醫生作專題分享；當天更頒發了長期服務獎予本校鄧玉群主任、歐陽繡文老師、譚思瑞主任及曹嘉慧主任，以表揚她們為教育作出的貢獻。



恭賀四位獲得
長期服務獎的老師



校監與全體老師一同
參與教師發展日

家長教師會

基督教香港信義會信愛學校家長教師會
2013-2014年度第七屆執行委員名單

執委姓名	職位	備註
趙劍眉校長	顧問	
方素萍	主席	5望 周灝洋 4望 周灝城
張碧琪	副主席	2信 符芳揚
李燕鈺	副主席	校方委員
吳國強	秘書	2望 吳冠豐 2信 吳冠樺
梁瑋婷	秘書	校方委員
鄭敏儀	司庫	5望 方兆雅
張潔芸	司庫	校方委員
陳萍	義工組組長	4信 謝天賜
盧潔儀	義工組組長	校方委員
向立仁	康樂組組長	校方委員
鄧玉群	聯絡/康樂	校方委員
盧紅紅	聯絡/康樂	6望 盧凱茵
吳香蘭	聯絡/康樂	2望 馮彥豪
陳錦輝	聯絡/康樂	4望 陳栢軒 4信 陳梓軒
唐翠英	聯絡/康樂	1信 趙浪豪
洪素妃	後備	3望 洪嘉妍 3望 洪嘉怡
朱荷花	後備	1信 黃庭妍

家長交流

家長教師會致力促進學校與家庭之間的緊密聯繫，加強家長與教師，以及各位家長之間的友好關係，並定期舉辦親子活動及家長工作坊以增進親子關係，為孩子創造理想的學習環境。



宗長會員進行投票



候選人宣讀政綱



緊張時刻-開啟票箱！



宗長執委正進行點票



第七屆宗長教師會
執行委員大合照



宗長們用心聆聽



家長分享教養
子女心得



外籍老師正為小一宗長
講解PLP-R/W的好處



美食分享



多謝各位宗長義工
協助推行活動